

Публичный отчет по целевым показателям работы руководителя МБДОУ
- д/с №10 «Ручеек» по разделам за 1
квартал 2022г.

Эффективность реализации образовательной программы

Анализ годового плана показывает выполнение всех запланированных мероприятий, поставленные на данный период задачи выполнены. Контингент детей -94 ребенка.

Наполняемость групп воспитанниками:

2-я младшая -17

Средняя-23

Старшая- 25

Подготовительная-29

Посещаемость составила -51,4% от общего количества детей. Коллектив в ДОУ стабильный на протяжении многих лет, жалобы на сотрудников отсутствуют, психологический климат - благоприятный. Также за данный период не имеется жалоб надзорных органов на качество образования.

Кадровое обеспечение МБДОУ:

Из 8 педагогических работников - 4 имеют высшее педагогическое образование, 4 - средне-специальное. Все имеют квалификационную категорию. Заведующая, музыкальный руководитель, старший воспитатель и 5 воспитателей - высшую, 1 - первую. Курсы повышения все проходят своевременно.

Эффективность инновационной (научной, методической, организационной)

деятельности учреждения прослеживается по качеству проведения открытых мероприятий, распространению передового опыта. В марте 2022г было подготовлено и проведено городское методическое объединение для педагогов – новаторов «Формирование мотивационных установок к здоровому образу жизни «Жить здорово» в условиях ДОУ и семьи»

Детский сад является базовым учреждением для прохождения педпрактики студентов социально-педагогического колледжа г.Клинцы.

Для студентов музыкального отделения КСПК в 1 кв.2022г были показано видео для студентов музыкального отделения – праздник «Масленицы». Коллектив активно участвует в городских мероприятиях методобъединениях и различных конкурсах.

Это городские акции : «Быть как папа я хочу», «Подари сердечко маме».

Педагоги и дети ДОУ активно участвовали в конкурсах:

Авраменко Е.Т.

Диплом за 1 место в областном конкурсе «Образовательный ресурс»

Победитель 1 степени всероссийско-го тестирования «Педэксперт» -«Основы педагогического мастерства»

Победитель -2 место в междуна-родной олимпиаде «История становления и развития ДО» поделилась опытом работы ДОУ «Современные формы работы с родителями Всероссийского ВПО «»

Воспитатели Володченко Н.В. Балухто Е.П.Кузьмина Е.А. приняли участие в акциях: «Подари сердечко маме», «Быть как папа я хочу».

Кузьмина Е.А.–1 место в межрегиональном конкурсе «День защитника отечества»

Лабуз О.В. – диплом 1 степени всероссийском конкурсе «Здоровьесбережение в ДОУ»

Иус Т.А.. -1 место в международном конкурсе «Взаимодействие ДОУ и семьи»

Кузьмина Е.А., Антипенко Н.В., Лабуз О.В. и Балухто Е.П. подготовили детей – участников и победителей различных олимпиад и конкурсов.

Воспитанники ДОО приняли участие в городской акции «Быть, как папа я хочу», «Подари сердечко маме»
Пирожникова В -1 место в региональном конкурсе «Вопросы экологии»
,Перчук Саша -1 во всероссийской олимпиаде «Азбука дорожного движения»
Мацепуро Арина -1 место в международной викторине «Дорожные правила»

Приобретаются пособия для работы по ФГОС ДО, проводятся мероприятия по контролю работы педагогов в соответствии с ФГОС ДО, ведется работа с родителями с использованием инновационных методов в современных условиях. Создана группа в Контакте. Выпускается информационно-консультативный журнал «Ручеёк» с рубриками для детей и родителей. В соцсетях проводятся консультации по безопасности и антитеррору, 17.03 2022г проведена учебная эвакуация детей и сотрудников на случай пожара.

Работа по программе развития рассчитанная на 5 лет, ведется продуктивно, в соответствии с запланированными задачами. Развивающая среда в ДОО постоянно обновляется, обогащается новыми материалами и пособиями.

Эффективность финансово-экономической и имущественной деятельности учреждения:

В 1 квартале 2022 года велась работа и по улучшению материально-технической базы за истекший период. Приобретены книги, настольные игры для детей, кукольный театр.

Эффективность реализации государственно-общественного характера управления учреждением отражена в публичном докладе на сайте МБДОУ, который регулярно обновляется и дополняется.

Родительская плата поступает своевременно. Вся территория детского сада ограждена полностью.

Средняя заработная плата по учреждению по сравнению с 1 кварталом 2020г. повысилась на 0,8 %.

Имеется функциональная программа энергосбережения. Ведется активная работа по экономии энергосберегающей и тепловой энергии и воды. План потребления по лимитам выполняется. Замечаний по неэффективному расходованию средств не имеется. Материально-техническая и ресурсная база удовлетворительная.

Эффективность обеспечения условий, направленных на здоровьесбережение и безопасность участников образовательного процесса.

В 1 квартале 2022г. надзорные проверки нарушений не выявили. Условия безопасности соответствует нормам. В детском саду в данный период не было случаев травматизма у детей. У сотрудников случаев травматизма не имеется, постоянно проводится работа по пропаганде здорового образа жизни.

Питание в МБДОУ сбалансировано, жалоб и предписаний не поступало.

Санитарные нормы соответствуют САНПИНу.

Дисциплинарных взысканий у руководителя не имеется.

Зав.МБДОУ: _____Авраменко Е.Т.